

Týždenný prehľad 18.4. - 26.4.2019

Strana SMER - SD

AKO POMÁHA ZÁKON PROTI BYROKRACII?

Na úrady si už nemusím nosiť:

Výpis z obchodného registra od 01.09.2018	Výpis zo živnostenského registra od 01.09.2018	List vlastníctva od 01.09.2018	Výpis z registra trestov od 01.01.2019
Výpis z katastrálnej mapy od 01.10.2018	Potvrdenie o nedoplatkoch na zdravotnom poistení od 01.12.2019	Potvrdenie o nedoplatkoch na sociálnom poistení od 01.12.2019	Potvrdenie o nedoplatkoch na daniach od 01.12.2019
Potvrdenie o návšteve školy od 01.09.2019	Výpis z registra občianskych združení od 01.09.2019	Výpis z registra neinvestičných fondov od 01.09.2019	Výpis z registra organizácií s medzinárodným prvkom od 01.09.2019
Výpis z registra neziskových organizácií od 01.09.2019	Výpis z registra nadácií od 01.09.2019	Pri úplnom naplnení zákona a plnenia jeho povinností ušetríme občanom viac ako 30 000 000 € ročne, ktoré môžu minúť iným spôsobom, ako získaním týchto výpisov a potvrdení.	



Poslanec NR SR Ľuboš Blaha vydáva na Facebooku video seriál o firme ESET:

3. ESET LEJE MILIÓNY DO LIBERÁLNYCH MIMOVLÁDOK

V tretej časti seriálu o ESET-e rozoberá Nadáciu ESET, ktorá leje do liberálnych mimovládok a médií milióny eur. Čo myslíte, financujú aj Mesežnikova? Sičákovú-Beblovú? Tódovú? Či Gymnázium C.S. Lewisa? Dozviete sa vo videu 😊

<https://www.facebook.com/LBlaha/videos/1144928955686337/>

Komentára Erika Tomáša: Pellegriniho príjmu v Bielom dome, Kiska musí puknúť od závidi.

Slovenského premiéra Petra Pellegriniho príjme v Bielom dome americký prezident Donald Trump. Je to veľký diplomatický úspech, navyše po pomerne krátkom čase od nástupu Pellegriniho do funkcie. Je potrebné pripomenúť, že americkí prezidenti prijali vo svojom sídle aj bývalých premiérov Roberta Fica a Mikuláša Dzurindu i exprezidentov Rudolfa Schustera a Ivana Gašparoviča. Súčasný prezident Andrej Kiska musí puknúť od závidi. Pravda je ale taká, že jeho počas dlhých piatich rokoch vo funkcii americký prezident neprijal. A nielen to. Kisku neprijali ani v Kremli, ani v Buckinghamskom paláci, ani v silnej Číne. Jednoducho nášho dosluhujúceho prezidenta neprijal nikto dôležitý. Je to verný obraz "osobnosti" v kresle hlavy štátu. Medzinárodne neakceptovaný a nepotrebný človek, ktorý je len fejkovým produktom médií. A on ešte chce pokračovať v politike, dokonca byť premiérom... Ach jaj ...

Vláda SR

Premiér Peter Pellegrini: Chceme štátnu komplexnú univerzitnú nemocnicu.

Komplexná univerzitná nemocnica v hlavnom meste, ktorá bude poskytovať najšpičkovejšiu zdravotnú starostlivosť pacientom, ako aj výučbu mladých medikov musí byť v rukách štátu. Dnes som dal všetkým veľmi jasne a zrozumiteľne najavo, že to myslíme naozaj vážne a že od tohto zámeru neustúpime.

<https://www.facebook.com/pellegrini.peter/videos/577754296063476/UzpfSTewMjE0NjI0NjQ5MjA0MDoyODY4MzM3MDk2NTM5NTk0/>

Predseda vlády SR Petra Pellegriniho prijme v Bielom dome americký prezident Donald Trump. Do Bieleho domu ide podľa vlastných slov na pozvanie amerického prezidenta Trumpa, hovoriť chce najmä o clách. Návšteva sa uskutoční aj pri príležitosti 30. výročia Nežnej revolúcie a 15. výročia vstupu Slovenska do NATO.

Predseda vlády SR Peter Pellegrini navštívi Spojené štáty americké. Vo Washingtone ho v piatok 3. mája 2019 v Bielom dome prijme prezident Donald Trump. Budú spolu hovoriť o celom spektre otázok s dôrazom na ekonomickú a obrannú spoluprácu. USA sú pre slovenských exportérov 10. najdôležitejším trhom. Americké spoločnosti patria medzi najvýznamnejších investorov na Slovensku a zamestnávajú 23-tisíc pracovníkov. Slovenské inovačné a technologické firmy začínajú úspešne expandovať v USA. V rámci obrannej spolupráce sa na stretnutí dotknú modernizácie Ozbrojených síl SR a zvyšovania obranných výdavkov v súlade so záväzkami vyplývajúcimi z členstva SR v Severoatlantickej aliancii.

"Slovensko je piaty najväčší vývozca áut do USA. Pevne verím, že otvoríme aj túto otázku. Som zástanca toho, aby sme nie zavádzali clá, ale aby sme možno znížili clá na nulu na industriálne výrobky nielen smerom z USA do EÚ, ale aj opačne, čo by mohlo zvýšiť obchodnú výmenu a vytvárať ďalšie pracovné miesta," uviedol Pellegrini.

<https://www.teraz.sk/slovensko/premier-by-chcel-s-americkym-prezident/391603-clanok.html>

Bezpečnostná rada SR požiadala Národné bezpečnostné a analytické centrum o intenzívne monitorovanie situácie na Srí Lanke

Bezpečnostná rada SR požiadala Národné bezpečnostné a analytické centrum (NBAC) v spolupráci s Ministerstvom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR o intenzívne monitorovanie situácie na Srí Lanke v súvislosti s aktuálnymi udalosťami a takisto aby na dennej báze vyhodnocovali aktuálnu bezpečnostnú situáciu pre našich občanov. V prípade potreby očakávame od NBAC návrh opatrení na zabezpečenie ich prípadného bezpečného návratu domov do vlasti.

Minister Ján Richter: Preferujem navýšenie rodičovského príspevku.

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Ján Richter o tom, čo sa u nás deje s nezamestnanosťou, či má ešte kam klesnúť, prečo chce Slovensko získať Európsky orgán práce a aké prorodinné a sociálne rozhodnutia má v pláne ako minister ešte uviesť do života.

<https://www.ihodnoty.sk/clanok/minister-j-richter-preferujem-navysenie-rodicovskeho-prispevku/5438/>

V marci dosiahlo nezamestnanosť pod 4 % už 36 okresov.

V marci 2019 miera evidovanej nezamestnanosti dosiahla hodnotu 5,03 %. Medzimesačne, v porovnaní s februárom 2019 (5,16 %) poklesla o 0,13 percentuálneho bodu (p. b.). Medziročne poklesla o 0,52 p. b. (v marci 2018 5,55 %).

V sledovanom mesiaci najvyššia miera evidovanej nezamestnanosti bola zaznamenaná v okrese Rimavská Sobota (16,10 %). Najnižšiu mieru evidovanej nezamestnanosti (1,70 %) dosiahol okres Trenčín.

Ku koncu marca 2019 úrady práce evidovali 88 093 voľných pracovných miest (VPM). V medzimesačnom porovnaní to predstavovalo nárast o 1 961 VPM. Najviac VPM bolo v Bratislavskom kraji, a to 24 103 miest (podiel 27,36 %), najmenej voľných pracovných miest bolo v Banskobystrickom kraji 5 452 (podiel 6,18 %).

Voľné pracovné miesta z hľadiska štruktúry:

- operátori a montéri strojov a zariadení – 32 738 miest (v Bratislavskom kraji 8 765 miest)
- kvalifikovaní pracovníci a remeselníci – 21 889 miest (v Bratislavskom kraji 4 290 miest)
- pomocní a nekvalifikovaní pracovníci – 11 467 miest (v Bratislavskom kraji 3 928 miest)

Žiadne papierové faktúry vo verejnom obstarávaní. Takýto cieľ si dáva národný projekt eFakturácia, ktorý prinesie hlavne prostredie pre vytvorenie, zasielanie a prijatie štandardizovaných elektronických faktúr a umožní tak ich následné automatizované spracovanie. Vyzvanie na projekt zverejní Úrad podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu.

Projekt eFakturácia zavedie na jar roku 2021 štruktúrovaný elektronický formát faktúr, vďaka ktorému bude možné ich automatické spracovanie. Štát a verejní obstarávatelia tak môžu ušetriť za tlač, poštovné, doručovanie a spracovanie faktúr. Inak povedané, elektronické faktúry budú posielat' dodávatelia verejným obstarávateľom. Tí ich budú musieť vedieť prijať a spracovať.

Zámer zaviesť elektronickú fakturáciu verejnom obstarávaní vychádza zo Smernice Európskeho parlamentu a Rady 2014/55/EÚ o elektronickej fakturácii vo verejnom obstarávaní.

eFakturácia zároveň prihliada aj na slovenské strategické dokumenty a legislatívu, ako sú zákon o eGovernmente či Národná koncepcia informatizácie verejnej správy.

Vyzvanie na národný projekt bude spolu s ďalšími podrobnými informáciami zverejnené na webových stránkach www.informatizacia.sk a www.partnerskadohoda.gov.sk. Dátum uzávierky vyzvania je 22. júla 2019.

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, ako sprostredkovateľský orgán pre časť operačného programu Ľudské zdroje (OP ĽZ), pomáha budovať a modernizovať vyše 100 Komunitných centier na celom území Slovenskej republiky okrem Bratislavského samosprávneho kraja.

Projekty sú spolufinancované zo zdrojov Európskeho fondu regionálneho rozvoja. Obce a mestá ako aj neziskový sektor majú jednu z posledných možností prostredníctvom dvoch výziev zmodernizovať existujúce komunitné centrá, prestavať iné objekty na účely zriadenia komunitných centier, prípadne postaviť nové objekty pre ich zriadenie. Na výzvy bola vyčlenená čiastka 30,8 milióna eur pričom viac ako 5,9 miliónov eur je ešte k dispozícii. Možnosť predkladania žiadostí je do 20. mája 2019.

<http://www.minv.sk/?tlacove-spravy&sprava=nadalej-pomahame-budovat-komunitne-centra>

Naši členovia v médiách

Branislav Ondruš, štátny tajomník, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny, na TA3, relácia „Téma dňa“

<https://www.ta3.com/clanok/1153423/tazky-rok-marosa-sefcovica-nezamestnanost-pod-5.html>

Sociálne siete



SMER - SD

21. apríla, 20:41 · 🌐

Útoky na kostoly a hotely v Srí Lanke, práve v deň najväčšieho kresťanského sviatku, sú mimoriadne odsúdeniahodnými činmi. Vyjadrujeme úprimnú sústrasť pozostalým po stovkách obetí, medzi ktorými boli aj desiatky cudzincov z celého sveta.

<https://www.teraz.sk/.../brief-dve-explozi.../391134-clanok.html>



TERAZ.SK

Počet obetí na Srí Lanke stúpol na viac ako dvesto

Prvý výbuch zasiahol kostol sv. Antona v hlavnom meste Colombo. Druhú...



Denisa Saková - Ministerka vnútra SR

18. apríla, 11:55 · 🌐

Do funkcie riaditeľa Úradu inšpekčnej služby Ministerstva vnútra SR vláda v stredu vymenovala Adriána Szabóa. Získal aj jednoznačnú podporu poslancov brannobezpečnostného výboru minulý týždeň. Okrem iného kladie dôraz na väčšiu otvorenosť inšpekcie. Blahoželám mu a želim veľa šťastia.



Peter Pellegrini je na mieste: Bratislavský Hrad.

3 h · Bratislava · 🌐

SUMMIT V4 + JAPONSKO

Dnes na stretnutí s japonským premiérom Shinzom Abem prišli aj ostatní predstavitelia krajín V4 - poľský a český premiér a maďarský vicepremiér. Krajiny V4 predstavujú jeden z najrýchlejšie rastúcich regiónov EÚ. Sme zoskupenie, ktoré má rovnaký názor na zásadné výzvy, ktorým dnes čelí Európska únia. Aj napriek krátkemu priestoru sme hovorili o viacerých oblastiach, napríklad vedeckotechnickej spolupráci, o obchodných vzťahoch EÚ a Japonska či digitálnom svete. Myslím si, že krajiny V4 a Japonsko majú spoločné témy a chceme tieto vzájomne dobré vzťahy podporovať. 🇪🇺 🇵🇱 🇨🇪 🇭🇺 🇯🇵



Jaroslav Baška je v meste Trenčiansky samosprávny kraj.

15. apríla, 18:58 · 🌐

Na pôde Trenčianskej župy sme dnes so zástupcami Stredoškolského parlamentu Trenčianskeho kraja diskutovali o zaujímavých projektoch, ktoré sa priamo dotýkajú života mladých ľudí v našom kraji 🙌 Dotačné, grantové či participatívne schémy ✓ zážitkové vzdelávanie i projekty na konkrétnych stredných školách. To všetko zaujíma našich stredoškolákov a ešte oveľa viac. Už po druhýkrát som mal možnosť stretnúť sa so svojím poradným orgánom zloženým z rozhladených a šikovných študentov, ktorí sa zaujímajú o veci verejné 🙌 Srdečne ďakujem za všetky podnety a už teraz sa teším na ďalšie stretnutie v septembri!

#vaszupan #jaroslavbaska #stredoskolskyparlamenttrencianskehoakraja #participacia





LUBOŠ BLAHA

18. apríla, 0:38 · 🌐

Pozrite sa, mne je jedno, že ma hejtuje Boris Zala. Robí to už roky, dokonca ma v svojej knihe prirovnal k Strefnikovovi z Doktora Živaga.

ZALA ZRADIL L'AVICU AJ SLOVENSKO

Ja mu vlastne aj rozumiem - prakticky všetci naši spoloční známi nad Zalom krúčia hlavou: zradil ľavicu, zradil Slovensko, zradil všetkých, čo mu verili.

Za bruselské prachy, za potľapkávanie od Martina Schulza, za účelovú chválu liberálnej kaviarne.

Vždy prihlúplo žiarili na mladších ľavičiarov a teraz má zlosť. Dobre, beriem to. Nekomentujem to. Asi to musí byť ťažké ostať sám.

KLAME AŽ SA PRÁŠI

Len jedna poznámka: v najnovšom rozhovore pre SME si bohapusto vymýšľa, že mi osobne povedal niečo vulgárne o mojich statusoch. Netuším, prečo má potrebu takto hlúpo klamať.

Naposledy sme sa rozprávali počas volebnej noci pred tromi rokmi, kde sme si úplne normálne vysvetľovali svoju radikálnu-socialistickú a jeho centristicko-liberálnu predstavu o ľavici.

Neviem, prečo má potrebu robiť zo seba krčmového hejtera a používať pejoratívne výrazy - v jeho veku to pôsobí skôr stupidne.

Ale opakujem - neriešim. Zala je marginálna postavica, ktorá v Smere prakticky nikdy nemala vplyv a dnes si len lieči svoje komplexy.

TY BY SI MAL FICOVI NOHY BOZKÁVAŤ, SÚDRUHI!

No prepáčte - jedna vec ma fakt hnevá. Ten chlap vďačí za kompletne všetko Robertovi Ficovi. Bez Fica by nebol ničím. Zala nikdy nemal charizmu ani výtlak. Dostal sa do parlamentu vždy iba vďaka Ficovi.

A bol to Fico, kto mu dvakrát "podaroval" miesto na eurokandidátke, čo nášmu milému Borisovi prinieslo mesačne desaťtisíce eur. Desaťtisíce! Aby mohol v Bruseli ďalej robiť to, čo vie najlepšie - nič.

To, že sa teraz necháva zneužívať pravicovým denníkom SME a neoliberalným Denníkom N, aby hejtoval Fica a vytváral dojem, že SMER je v nejakej kríze - ach, to je také prízemné.

Bežný človek by použil výraz "chrápúcnosť", ale ja budem korektný - Zala morálne zlyhal. Toto si od neho Fico nezaslúži.

UŽITOČNÍ IDIOTI NEOLIBERÁLNEJ PRAVICE

Je smutné, že dnes liberálna "ľavica" robí užitočných idiotov slovenským neoliberalom z Penty a Esetu. Ale ešte smutnejšie je, že sa medzi takéto nemorálne monštra zaradil aj Zala.

Pretože kopance do Fica sú presne to, čo neoliberali chcú. Všimnite si tie absurdné články o tom, aký je SMER rozdelený.

A všimnite si, kto je podkladom pre tieto články - neuspokojení ex-europoslanci a odídenci. Zala, Smolková, Maďarič. To je akoby sa dnes pýtali na vývoj v SaS Juraja Miškova. Lacné a tupé.

V SMERE MÁ FICO PLNŤ DÔVERU

V SMER-e žiaden súboj o moc nie je. Vedia to všetci. Stranu má v rukách Fico. Má podporu medzi našimi voličmi, kým iní majú podporu medzi cudzími voličmi. Čo vám je v politike nanič. Sorry, but this is the truth.

Zala si vymýšľa, ako sa stretáva so stovkami ľudí a pritom každý skutočný ľavičiar, kto ho stretne, si len odpluje a ide ďalej - on to vie. Nikto sa s ním nerozpráva. Nikto ho neberie vážne.

KEDYSI NACIONALISTA, DNES SLNIEČKO - NO PROSTE BORIS

Zala je sklamaním pre všetkých. Okrem ďalších zakomplexovaných lúžrov ako - nebudem menovať. Ale občas si do mňa kopnú, dôjde vám...

Kedysi sa Zala hral na socialistu, na vlastenca, pamätám si, ako obhajoval Fica, keď začínal SMER a tvoril národné krídlo Smeru. Hovoril o zlých "Cigánoch" a hejtoval Maďarov.

Dnes sa hrá na najväčšie bruselské slniečko na svete a tvári sa, že sociálna demokracia je vlastne havranovský liberalizmus.

Dajte mu ešte pár rokov a začne tieskať Hillary Clintonovej a Tonymu Blairovi. Ten človek je fail. Čudujem sa sám seba, že mu venujem toľko času.

SMER BEZ FICA? TAK ČAU, HOŠI!

Ale robím to len pre to, že sa chcem zastať Roberta Fica. Politicky aj ľudsky.

Politicky je zjavné, že Fico v Smere nemá alternatívu. On je v tejto chvíli jedinou garanciou ľavicového a vlasteneckého smerovania strany

*** A práve preto ho chcú liberálne finančné skupiny zničiť. Penta a Eset. Cez svoje denníky. Vidí to každý, kto vie narátať do desať.

Táraniny o výmene lídrov sú kompletný hoax. Bez Fica nie je Smer. Ak odíde Fico, budem prvý, kto pôjde preč. A so mnou drvivá väčšina ľavičiarov.

POROVNAJTE SI FICA A ZÁPADNÉ SOCIÁLNE DEMOKRACIE, VY MUDRLANTI!

Ten chlap vytiahol desaťpercentnú marginálnu slovenskú ľavicu na 44-percentnú stranu, ktorá tu desaťročia určovala tempo politiky. Zala dokázal akurát tak kopať, keď bolo treba pomáhať. Ako krysa.

A dnes, keď má "zalovská" sociálna demokracia v Európe priemer okolo 7 percent, má Fico na Slovensku cez dvadsať.

Tak nech si Zala a podobné zakomplexované nuly odpustia tie hejty - na Fica nikdy nemali, nemajú a nebudú mať.

Politicky má Smer jedinú šancu - ísť doľava. S Ficom. Pretože bez neho to nebude doľava. Ale doprava. A kruto doprava. A bezo mňa.

FICO VÁS VYTVORIL VŠETKÝCH, MOJKOVIA

Ja len, že keď som naposledy na nejakej recepcii hovoril Zalovi, že musíme Smer posunúť doľava, tak sa na mňa prihlúplo usmial, mávoil rukou a odpochoďoval ku chlebičkám.

A potom sa šiel strkať do zadku Ficovi - lebo bolo pred eurovoľbami. Ale o tomto vám Boris nepovie. Hrdina.

Nuž a ľudsky: Fico vytvoril Zalu. Vytvoril Maďariča. Vytvoril Pellegriniho. A áno, vytvoril Blahu. Keď som bol mladý radikálny intelektuál bez politického výtlaku, bol to on, kto ma podporil.

MORÁLKA A ÚCTA - POZNÁŠ TAKÉ, BORIS?

A ja mám v sebe taký ten nástojčivý pocit, ktorý ľudia ako Zala nepoznajú - hovorí sa mu vďačnosť, úcta a morálka.

A preto Fica nebudem hejtovať, aby som urobil radosť Pente. Budem si ho vážiť. Lebo je ľavičiar a osobnosť. Na rozdiel od Zalu.

Nie, Boris, Ty nie si ľavičiar. Už dávno nie.

Ty nie si filozof. Už dávno nie.

Ale čo je najhoršie - ty nie si morálny človek. A to je to najsmutnejšie.

Ty si jeden neuveriteľne tragický príbeh padlého človeka.

A už o Tebe nechcem počuť.

Už o Tebe chcú počuť len redaktori SME. Aby Ťa využili. To Ti fakt gratulujem - si to dotiahol



Katarina Roth Nevedalova 🤗 sa cíti vďačne s používateľom ***

Katarina Roth Nevedalova a 2 ďalšími v meste Palace of the Parliament.

12. apríla, 12:15 · 🌐

Mám rada svojich kolegov. Sme skvelý tím a môžeme sa spoľahnúť jeden na druhého. To je podstatné. Okrem práce je s nimi aj zábava. A s úsmevom idú predsa veci vždy lepšie. Lebo človek máločo dokáže sám. Dnes sme v Bukurešti na zasadnutí ministrov pre kohéziu a eurofondy.

